Тема: Ознаки подільності на 2, 5, 10.
Мета: домогтися засвоєння ознак подільності на 2, 5 і 10; сформувати вміння виконувати вправи, що передбачають використання ознак подільності на 2, 5 і 10; вчити бачити красу природи в поєднанні з красою математики; виховувати бережливе ставлення до всього живого і прекрасного.

Хід уроку.

І. Організаційний етап.
Святково прибраний клас. На окремих столах стоять букети квітів, присвячені математиці. Кожний букет має назву. Наприклад: «Цариця наук», «Математичні фантазії» тощо.

Учитель. Сьогодні на уроці свято наших барвистих друзів – квітів. Ми дуже любимо їх. Вони – вічні супутники нашого життя. Квіти створюють піднесений настрій, надихають на творчість. Отже, створені вами квіткові композиції, допоможуть працювати на уроці творчо, викликатимуть позитивні емоції.

                 Сьогодні ми матимемо можливість бачити красу квітів і красу математики.

ІІ. Перевірка домашнього завдання.

1. Учні-консультанти перевіряють наявність і якість виконаного   завдання.
2.Математичний диктант. (слайди)

1) Якщо число а ділиться без остачі на число 5, то 5 називається…

2) Якщо число 7 є дільником числа с, то число с називається…

3) Дільником числа к називається число…

4) Усі числа діляться на…

5) Кратним числа м називається таке число в…

6) Запишіть перші три числа, які кратні 6(9).

7) Число 18(12) має такі дільники…
8) Запишіть усі двоцифрові числа, кратні 4(5) і менші від 20.

9) Найменше число, кратне 34(36), - це…

10) Найменший дільник числа 36(45), - це число…

11) Найменшим дільником числа 16(24) є число…

12) Найменше двоцифрове число, кратне 8(9), - це…
ІІІ. Актуалізація опорних знань (слайди)
Ось перед вами три квітки. На їхніх пелюстках  такі завдання:

1). Виконати множення: 13 · 10;  10 · 112;  230 · 10;  998 · 10.

2) Чи діляться ці числа на 5: 18, 35, 148, 20.

3) Вибрати парні числа: 32, 15, 37, 24, 8, 97, 22.
ІУ. Вивчення нового матеріалу

План вивчення теми.

1) Ознака подільності на 10.

2) Ознака подільності на 5.

3) Означення парних і непарних чисел.

4) Ознака подільності на 2.

Демонстрація слайдів з ознаками подільності.
У. Засвоєння нових знань і вмінь.
       - Чарівний світ квіткового царства. Скільки романтичних легенд, переказів, цікавих загадок, фантастичних казок приберегли нам квіти. Додому ви мали завдання підготувати розповідь про одну із квіток. Зараз ви будете мати можливість виконати математичну вправу і розповісти про квітку.
1) Робота з підручником.

Диференційовані завдання.

Рівень А: Вправи № 52, 53, 54, 56, 58, 60, 61, 64, 66, 68.

Рівень Б: Вправи № 71, 72, 74, 75.
2) Додаткові завдання.

1) Розставте знаки дій і, якщо треба, дужки між цифрами 1, 2, 3, 4, 5 так, щоб утворився вираз, значення якого ділиться:
а) на2;

б) на 5;

в) на 10;

г) на 2 і 5;   малюнок 1
д) на 5 і 10;

е) на 2, 5 і 10.

2) Скільки чисел, кратних 10, міститься серед натуральних чисел від 300 до 600?

3) Укажіть усі натуральні числа, які не перевищують 101, кратні і 2, і 5. які з цих чисел кратні 10?
УІ. Підбиття підсумків уроку.

1) До якого букету можна віднести числа: 137.  250,  24,  1390, 28360,  525,  79,  12,  45.

2) Проведення вікторини:

    - Аристотель сказав: «Ми з насолодою пізнаємо математику… Вона захоплює нас, як квітка лотоса». Символом якого числа була квітка лотоса у Стародавньому Єгипті та Китаї? (1000).

  - Назвіть улюблену квітку Софії Ковалевської (конвалія).
  -  Ти хочеш знати гвоздик число,

      Розквітлих на морозі?

      Прошу: числу дорівнює воно 

      Бананів на березі.(0).
 УІІ. Домашнє завдання.
1) Завдання за підручником: параграф 2, Вправи 55, 57, 62, 63,77.

2) Логічна задача:

     У ромашки 12 пелюсток. Двоє грають у таку гру: за хід дозволяється відірвати або одну пелюстку, або дві пелюстки, які ростуть підряд. Програє той, хто не може зробити хід. Хто може забезпечити собі виграш – той, хто починає, чи його суперник?

